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"2022, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y 8OBERANO DE OAXACA" 
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ASUNTO: citatorio 

San Raymundo Jalpan, Daxaca, a 06 de maya del 2022. 

DIP. LUIS EDUARDO ROJAS ZAVALETA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO 
ECONOMICO, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL 

PRESENTE 
La que suscribe Dip. Leticia Socorro Collado Soto, Presidenta de la Comisión Parmanente de 

Desarrallo Econámico, Industrial, Comercial y Artesanal de la LXV Legislatura Constitucional del H. 

Congreso del Estado de Ulaxaca. con fundamento en lo establecido en los articulos 66, 70 y 71 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estada Libre y Soberano de laxaca, así coma el artículo 27 fracción lly 
l del Reglamenta Interior del Congreso del Estada Libre y Soberano de Daxaca, por media del presente me 

permito citara usted, a la Sesión Drdinaria de esta Camisión, que tendrá verificativo el día jueves 12 de 
mayo del presente año, a las 12:00 horas, en la sala de juntas anexaa mi oficina. 

Anexo a la presante. propuesta de arden del día correspondiente. 
H. COCRESO DEL ESI \D it* t1\A LXV LEGISLATLRA 

Sin otro particular, me es grato enviarle un afectuoso saludo. 
5 MAY 2022 
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DIP. YSABEL MARTINA HERRERA MOLINA 

INIEGRANTE DE LA COMISION PERMANENTE DE DESARROLLO 
ECONOMICD, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL. 
PRESENTE. 

O6 MAY 2022 

YSABEL MARTINA HERRERA MOLINA 
la que suscribe Dip. Leticia Socorro Collada Soto, Presidenta de la Comlsión Permanente 

Desarralla Econámico, Industrial, Comercial y Artesanal de la LXV Legislatura Constitucianal del H. 
Congresa del Estado de Uaxaca, can fundamento en lo establecido en las articulas 66. 70 y 71 de la ley 

Urgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Daxaca, asi coma el articulo 27 fraccidn ll y 
l del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Daxaca, por medio del presente me 

permito citar a usted. a la Seslón Drdinaria de esta Comisión, que tendrá verificativo el dfa jueves 12 de 
mayo del presente año, a las 12:00 horas, en la sala de juntas anexa a mi oficina. 

Anexo a la presente. propuesta de orden del dfa correspandiente. 

Sin otro particular, me es grato enviarle un afectuoso salydo. 
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DIP. HAYDEE IRMA REYES SOT0 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO 
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PRESENTE 
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ISTRITO XVI 
OLULA DE MATA4OROS 

La que suscribe Dip. Leticia Socorro Callado Soto, Presidenta de la Comisión Permanente de 

Desarrollo Económico, Industrial, Comercial y Artesanal de la LXV Legislatura Constitucional del H. 

Congreso del stado de Uaxaca, con fundamento en la establecido en las articulas bB, 7U y 71 de la Ley 
Orgánica del Pader Legislativo del Estado Llibre y Saberano de Uaxaca, así coma el articulo 27 fraccián lly 
ll del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libra y Soberano de Uaxaca. por medio del presente me 

permito citara usted, a la Sesión Drdinaria de esta Comisión. que tendrá verificativo el día jueves 12 de 

mayo del presente aña, a las 12:00 horas, en la sala de juntas anexa a mi aficina. 

Anexo a la presente. propuesta de orden del día correspondiente. 

Sin otro partieular, me es grato enviarle un afectuoso saludo. 
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San Raymunda Jalpan, Daxaca. a 06 de mayo dl 2022. 

DIP. PABLO DIAZ JIMÉNEZ 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO 
ECONOMICO, INDUSTRIAL, COMERCIAL Y ARTESANAL. 
PRESENTE 

la que suscribe Dip. Leticla Socorra Collado Soto, Presidenta de la Camisidn Permanente de 

Desarralla Econdrmica, Industrial, Comercial y Artesanal de la LV Legislatura Constitucional delH 

Cangreso del Estado de Daxaca, con fundamemto en lo establecido en los articulos 66. 70 y 71 de la Ley 
Orgénica del Poder Legislativa del Estado Libre y Saberano de Daxaca, así como el articulo 27 fraccidn lly 
M del Reglamento Interior del Cangreso del Estada Llibre y Saberano de Daxaca, por medio del prasenteme 

permito citar a usted, a la Sesión Drdinaria de esta Comisidn. que tendrá verificativa el dfa jueves 12 de 
mayo del presente año. a las 12:00 haras, en la sala de juntas anexa a mi oficina. 

Anexo a la presente, propuesta de orden del día correspondiente. 

Sin otra particular. me es grato enviarle un afectuosa saludo. H.CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA LXV LEGISLATURA 
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Cámara de Diputados. Calle 14 Oriente número 1, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca. 
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Dosarrollo Económico, Indudrioal, 
H. CONoRESO DEL ESTADo DE OAXATA 

LEGISLATURA 
EL PO DER DEL PU E LO 

"2022, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA" 

Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Desarrollo 
Económico, Industrial, Comercial y Artesanal. 

12 de mayo de 2022. 

Orden del dia: 

1. Pase de lista y declaración del quórum; 

2. Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del dia; 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior 

4. Asuntos a tratar, 

a. Informe de esta comisión de las actividades realizadas, con relación 
a las Iniciativas presentadas por: el Diputado Noé Doroteo Castillejos 
denominada "La Ley del Maguey Mezcal para el estado de oaxaca"; 
asi como la Iniciativa de la "Ley de Fomento y Preservación de la 
Cadena Productiva del Mezcal Oaxaqueño", presentada por las 
Diputadas Haydeé Irma Reyes Soto y Leticia Socorro Collado Soto. 

5. Asuntos generales. 

6. Clausura de la sesión. 
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